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«Πραγματοποίηση ουσιαστικών ελέγχων  και έκδοση 

Πιστοποιητικού Καταλληλότητας για όλα τα σχολικά κτήρια» 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης 

Διευθυντών/ντριών Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με αφορμή 

το γεγονός της πτώσης της ψευδοροφής στην αίθουσα της ΣΤ τάξης  του Δημοτικού 

Σχολείου Βαρνάβα, η οποία είχε τοποθετηθεί τον περασμένο Δεκέμβριο και κάτω 

από την οποία για πολλούς μήνες μαθητές και εκπαιδευτικοί έκαναν μάθημα, και 

ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, επαναφέρει για μια ακόμα φορά, 

το εξαιρετικά σημαντικό θέμα της ασφάλειας των σχολικών κτηρίων, και έχει να 

επισημάνει τα εξής: 

1. Εκφράζει τη βαθειά του ανησυχία για την ασφάλεια των μαθητών και 

εκπαιδευτικών στο χώρο των σχολείων, καθώς το παραπάνω περιστατικό έρχεται 

να προστεθεί σε πολλά παρόμοια περιστατικά που συνέβησαν στο πρόσφατο 

παρελθόν, τα οποία είναι αποτέλεσμα της μακροχρόνιας ελλιπούς  συντήρησης 

των σχολικών κτηρίων. 

2. Καλεί   τις   πολιτικές   ηγεσίες   των   Υπουργείων   Παιδείας   και  Εσωτερικών 

να προχωρήσουν άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για: 

α. Έκδοση Πιστοποιητικού Καταλληλότητας, Πιστοποιητικού Ηλεκτρολογικής 

Εγκατάστασης, Πιστοποιητικού Πυρασφάλειας και θέσπιση Μητρώου Ελέγχων, 

Επισκευών και Συντήρησης με ευθύνη των Δήμων, για όλα τα σχολικά κτήρια. 

β. Ουσιαστικό προσεισμικό έλεγχο όλων των σχολικών κτηρίων της χώρας και όχι 

μόνον οπτικό,(στατική επάρκεια, έξοδοι διαφυγής, πυρασφάλεια, επάρκεια σε 

προαύλια και χώρους συγκέντρωσης κ.λπ.), το συντομότερο δυνατόν, από αρμόδιες 

επιτροπές της ΚΤΥΠ Α.Ε., σε συνεργασία με τις τεχνικές υπηρεσίες των Δήμων, και 

πραγματοποίηση των απαραίτητων παρεμβάσεων σε όλα όσα διαπιστωθούν 

προβλήματα.  

Για το Δ.Σ.  

             Ο Πρόεδρος                                 H Γεν. Γραμματέας 

              

 

 

     Τηλέμαχος Κουντούρης                                          Παρασκευή Κουτσαντώνη 


